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Pan 

Włodzimierz Szydywar 

Przewodniczący Rady Miejskiej  

w Białym Borze 

 

W odpowiedzi na zgłoszone interpelacje Radnych Rady Miejskiej w Białym Borze, informuję o sposobie 

jej rozpatrzenia: 

Radna Lesińska Lucyna 

Wniosek: 

Wniosek o zwiększenie w projekcie budżetu środków na rehabilitację aby nie zwiększać dopłat do 

zabiegów. 

Wysokość środków przeznaczonych na dopłaty do zabiegów rehabilitacyjnych zwiększono  

w projekcie budżetu na 2026 r. do kwoty 60.000 zł (rok 2025 – 50.000 zł). 

 

Radny Boczek Jacek 

Wniosek: 

Prośba o poprawienie wjazdu do Przychodni MEDEA dla wózków inwalidzkich.  

Wjazd do przychodni MEDEA dla osób z niepełnosprawnościami został poprawiony. 

 

Radny Kwaśniewski Zbigniew 

Wniosek: 

Prośba o zwrócenie się do GDDKiA o naprawę chodnika przy ul. Bobolickiej 

Chodnik został naprawiony. 

 

Radna  Kleinszmid Marta 

Wniosek: 

Prośba o wpływ na GDDKiA o sprawniejsze załatwianie zgłaszanych problemów. 

Informuję, że samorząd gminy pozostaje w bieżącym kontakcie z GDDKiA oraz prowadzi stałą 

współpracę w zakresie inwestycji i utrzymywania infrastruktury drogowej. Zapewniam, że wszelkie 



uwagi dotyczące funkcjonowania infrastruktury drogowej są traktowane poważnie. Sprawy 

wymagające interwencji są przekazywane do GDDKiA w sposób zgodny z procedurami, w formie 

umożliwiającej rzeczową dyskusję i w miarę możliwości, rozwiązanie problemów. Opóźnienia w ich 

realizacji wynikają z procedur wewnętrznych GDDKiA. 

Radny  Mencel Miłosz 

Prośba o zainteresowanie się azbestem złożonym przy ul. Ogrodowej w Białym Borze. 

W przedmiotowym temacie została przeprowadzona kontrola przez pracowników Urzędu 

Miejskiego. W wyniku podjętych czynności ustalono, że wspomniane odpady azbestowe pochodzą  

z prywatnej posesji zlokalizowanej bezpośrednio przy chodniku. Właściciel nieruchomości został 

poinformowany o obowiązku niezwłocznego usunięcia odpadów bowiem, zgodnie z 

rozporządzeniem dotyczącym postępowania z materiałami zawierającymi azbest, odpowiedzialność 

za prawidłowe usunięcie i unieszkodliwienie odpadów azbestowych spoczywa na właścicielu posesji, 

z której pochodzą. Z ustaleń wynika, że właściciel oczekuje na dofinansowanie do odbioru i utylizacji 

azbestu. 
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